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令和３年第１２回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

 

１ 日時場所  令和３年１２月２３日（木）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長、種村生涯スポーツ係主任 

３ 議 題 

（教 育 長） 第１１回南魚沼市教育委員会会議録について質問や修正箇所等はあるか。 

       なし 

日程第１ 第 11 号報告 南魚沼市教育委員会教育委員の任命について 

（教育部長） （日程 2ページ、南魚沼市教育委員会教育委員の任命について資料説明） 

（西野委員） あいさつ 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第３ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 3ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（学教課長） 補足説明 

（社教課長） 補足説明 

（スポーツ種村） （「第３次南魚沼市スポーツ推進計画（案）」について説明） 

 質疑なし 

日程第４ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） 冬期休業を迎えるにあたり、子どもの心身の状態をきめ細かく見とって、切れ目の

ない対応をしていくように学校には指示をした。 

（南雲管理） ＧＩＧＡスクールについては、フィルタリングの設定が終了した。端末の家庭への

持ち帰りについて、作業を進めている。 

（倉上主事） 就学相談については、終了した。 

（西野委員） ＧＩＧＡスクールについて、先生方の中で教えるのは大変だという声は出ているか。 

（小宮山管理） 使い方については、研修が必要だという声はある。 

（種村主事） 不登校の人数の中で、新しい子が小学校で４名、中学校で１４名いる。関係機関を

持たない子については、理由はそれぞれあるが、小学校２名、中学校では１５名いる。 

（久川主事） （日程 4ページ、全国学力・学習状況調査 南魚沼市の概況について説明） 

（角谷委員） 市内での学校間の差はあるのか？ 

（久川主事） 結構な差があるということは言い切れないが、教科によって違いはある。 
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日程第５ 第 38 号議案 南魚沼市部活動改革検討委員会設置要綱の制定について 

（学教課長） （日程 6ページ、南魚沼市部活動改革検討委員会設置要綱の制定について資料説 

明） 

（角谷委員） 平日の部活動との関係はどうなっているか。 

（学教課長） 平日の学校部活動、休日の地域部活動ということで、まったく別となる。 

（角谷委員） 中体連の大会は土・日が多い。その時の引率はどうなるのか。 

（学教課長） 中体連の大会に地域部活動が参加できるかどうかは、中体連の方針待ちの状態。 

（南雲管理） 中体連の動きはまだない。令和４年度の全国大会についても、実施することが決ま

っている。したがって、学校単位での参加が令和４年度もあるという中での地域部活

動への移行ということになる。 

（須藤委員） 活動している生徒は体が１つなので、活動していく中で精神的な悩みが出てくるの

ではないかと心配している。そうなると本来は先生方の働き方改革で進めていること

であるのに、最終的に生徒の心のケアにあたることで、先生方の負担になるのではと

心配している。 

日程第６ 第 39 号議案 就学援助の認定について（11 月申請分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第７ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（11 月分） 

（子若センター長） （日程 8ページ、11 月分相談等状況について資料説明） 

（角谷委員） 利用が増えているという話があったが、センターの場所が変わった影響があるか。 

（子若センター長） 近くなったので利用しやすくなったという声もあるし、逆に遠くなったので行きづ

らくなったという声もある。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（11 月分） 

（社教課長） （日程 10 ページ、11 月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（11 月分） 

（学教課長） （日程 11 ページ、11 月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（川島委員） 下校中の見守りは大事だと思う。これから冬になると雪の壁で道路も狭くなったり、

日没も早くなったりするので、地域の方から協力していただける体制を作ることが大

切だと思う。 

（学教課長） 地域の方から通学路に立っていただくことで安全の確保にもつながるので、出来る

ことを地域の方からやっていただくように働きかけていきたい。 

（４） その他 

（教 育 長） 次回日程について、１月２８（金）９時３０分から市民会館で行う。第２回教育委

員会は、２月２１日（月）９時３０分から市民会館で行う。以上をもって、第１２回

教育委員会を閉会とする。 

 

 

１１時１８分閉議閉会 


